

# 马村区全面开展环境污染整治工作

本报讯 6月16日,马村区委副书记、区长黄腾带领区环保局及相关街道负责人,深入辖区重要路段和重点企业,对环境污染治理工作进行实地察看、督导、检查。此次环境督导行动为期三天。

每到一处,黄腾都会详细询问导致该处污染的原因,并当场责令相关责任单位明确任务,迅速制订整改方案,明确完成时限。

为保证该区环境污染整治工

作顺利进行,该区对境内的村庄、城区主次干道、重点企业的污染源和污染节点展开拉网式、全方位大排查。对于料堆污染,要求及时清理、覆盖到位;对于污染企业要求完善排污设备,进行封闭作业,防止粉尘污染;对于道路扬尘,要求加强道路联合执法,增加道路清扫频次,减少道路扬尘污染,并建立相应的整改台账,对各种环境违法行为坚持零容忍,坚决整治,绝不手软。截至目前,该区在联合执法

过程中,共拆除取缔小作坊、小炼油坊4家。

在检查方式上,该区以新《环保法》作为执法依据,从现场监察、处罚、问题整改、后续督查到信息公开,形成了完整的执法链条,一经发现违法行为,务必在最短时间内立案查处;对治污设施运行不正常、超标排污的企业,一律按处罚上限进行罚款;对严重危害群众身体健康的典型环境违法案件一律在新闻媒体公开曝光,并进一步完

善联动执法工作机制,加大各部门、街道联合执法力度,提高办案效率。

与此同时,该区实行环境污染整治领导分包负责制,严格按照市有关安排部署,建立环境污染整治台账,细化责任、狠抓落实。该区政府副区长分包辖区内重点路段,协调各部门与各街道共同解决整改过程中出现的困难和问题,并督促分管部门和街道按期保质完成整改任务。

该区还完善督导制度,加大督查力度,深入一线督导检查,对发现的问题及时建立台账,督促相关部门整改,对工作不力、情节严重的责任人启动约谈问责制度。

截至目前,该区排查出的餐饮门店已全部整改到位,企业整改12家、加油站整改7家,查处各类环境违法行为4起,下发责令改正违法行为决定书3份,实施行政处罚1起。

(徐帅帅 赵荣红)

## 把群众当亲人

——记马村区人民法院执行局执行员刘瑾

“干一行就要爱一行,而我要做的就是真情对群众、柔情解心结,使冰冷的判决书具有人文关怀的温度。”这是马村区人民法院执行员刘瑾对群众的承诺。

诺不轻许,她不仅仅是说说而已。到法院工作20年来,她以实际行动践行着自己的诺言。不论在哪个岗位上,刘瑾始终以大局为重,任劳任怨,勤勤恳恳,成就了充满人性的法律人生。因其一心为民执行,2013年、2014年两次被省高院院长张立勇批示表扬。

1998年以来的执行局案件,不管是新案还是老案,几乎每一起执行案件她都不辞辛劳地参与过,社区、村镇、企业、田间,她的足迹遍布每个执行现场。和她打过交道的当事人累计超过1000人,经她手处置的执行款超过100万元,没有出过一起差错,没有一起投诉。当事人都说:“这个‘闺女’说话好听,讲法也讲理。”很多来执行局办事的群众都指名要求刘瑾接待。为了让刘瑾接待,他们宁可在地办公室门口的长凳上排队等候。

刘瑾说:“人民法院,人民二字在前,所以人民的利益高于一切,我们要为人民办实事,就得把群众当亲人。”

崔晶

## 冯营街道 倾力打造“200米便民服务圈”

本报讯 “喂,是徐秀叶书记吗?东街1号楼有位老太太在自家菜地里晕倒了,你们快来看看吧!”“好的,我马上到!”5分钟后,这位突发脑梗的老人在社区的安排下,被送到马村区人民法院,得到及时治疗。这是马村区冯营街道近日落实基层“四项基础制度”、打造“200米便民服务圈”取得的成效。

“200米便民服务圈”是该街道在落实基层“四项基础制度”建设中探索建立的一种新型服务模式,即针对辖区内65岁以上老人与行动不便者,以200米为服务半径,组织社区人员主动开展

上门服务。自“200米便民服务圈”建立以来,类似开头的一幕在该街道每天都在发生,大到社保、计生等各项证件办理,小到给空巢老人洗脸梳头做饭,只要一个电话,社区的服务人员在10分钟内就会赶到需要帮助的居民家中,提供热心细致周到的服务。为方便居民,该街道还为每个服务人员印发了服务联系卡,标明服务人员的家庭住址、联系电话及服务内容。

截至目前,该街道已累计开展上门服务140余次,帮助居民解决各类问题110个。

(张东方)



6月16日,马村区委办公室、区纪委、区委宣传部的党员干部到市党员干部示范教育基地和警示教育基地,接收警示教育。孙洁摄

## 落实四项基础制度 深化基层组织建设

## 马村区残联 举办残疾人饲养技术培训班

本报讯 近日,马村区残联在区残疾人培训基地举办了残疾人饲养技术培训班,帮助农村残疾人发展养殖业。该区65名残疾人及亲属参加了培训。

据了解,该区残联专门聘请

了畜牧专家,通过授课普及饲养技术,教授残疾人如何结合实际运用科学技术饲养,从而提高产量,为残疾人拓宽就业致富渠道,改善和提高生活水平。

(任东红)

## 待王街道:环境整治不留死角

本报讯 6月15日,在马村区山门河桥段,三三两两的“工人”正在清河边垃圾。其实,他们并不是环卫工人,而是待王街道待王村委会的工作人员。

“这几天,村委会组织人员把山门河里的垃圾清了清。以后,天再热也不怕苍蝇、垃圾袋乱飞了。”路过此处的村民王清顺笑着对笔者说。

随着“蓝天雷霆”行动的不断深入,该街道在整治人居环境的同时,也同步推进环境保护工作,由该街道副主任带队,走访了辖区丹阳水泥厂、宝源新型耐火材料公司等7家重点企业,督促其做好全覆盖抑尘及仓储建设等工作。目前,该街道已责令1

家不符合要求的煤场停止营业。在此基础上,该街道还集中清理山门河河岸垃圾,加高河堤,并加大南水北调河的巡查力度,严禁群众向河道抛撒垃圾,确保水源清洁,切实做好干渠沿线的环境保护工作,做到整治辖区环境卫生不留死角。

(崔晶 李慧武)

## 学习身边先进典型 激发干事创业热情

马村区政风行风热线电话 (0391) 3958898 3128923

# 温县领导督导安全生产和环境保护工作

本报讯 6月12日上午,温县县委副书记、县长王玲带领有关部门负责人,对该县安全生产和环境保护工作进行督导。副县长孙启卫、侯传民一同督导。

王玲一行先后到胖发祥超市、大江化工公司、东方碳素公司,认真听取了有关部门及企业

负责人关于安全生产和环境保护工作的汇报,实地察看了商场消防设施和企业生产车间,详细询问了商场、企业安全生产和环境保护工作各项制度措施的贯彻落实情况。

王玲强调,安全生产和环保工作涉及广大群众的切身利益,关系国计民生,相关部门和企业主要负责人在思想上要充分认识安全生产和环保的重要性、必要性,牢固树立“安全第一、环保至上”的思想,始终把安全生产、环境保护放在突出位置。全县各大商场要加强消防安全检查,定期检测消防栓等

消防设施,发现故障或缺损及时修理,对老化的用电线路设备及时进行维修,保障疏散通道、安全出口、消防车通道畅通,扎实做好消防工作。各企业要严格落实安全生产主体责任,抓好安全隐患排查工作,对没有整改和整改不到位的企业,相关部门要加大监督处罚力度,确保整改到位。同时,全县所有企业要及时进行维修,认真落实扬尘、污水等污染防治措施,各项环保措施必须到位,否则停产整改,努力为群众创造良好的生产生活环境。

(徐少波)

## 番田镇 扎实开展“蓝天雷霆”行动

本报讯 连日来,温县番田镇多措并举开展“蓝天雷霆”行动,努力为全镇群众创造良好的生产生活环境。

一是高度重视。该镇成立了“蓝天雷霆”行动领导小组,积极推动各项整治工作,确保活动取得实实在在的成效。二是建立台账。该镇结合实际,每周召开一次工作例会,听取工作开展

情况汇报,研究解决工作中存在的问题,对发现的问题及时整改。三是突出重点。该镇强力抓好辖区料场治理和煤炉治理工作,从严控制扬尘污染,有针对性地综合施治。四是严格督查。该镇对建立台账的重点行业,不定期进行督导,不符合规定和整改不到位的企业一律关停整改。

(王红亮 牛亭亭)

## 农发行温县支行 首批夏粮收购资金发放到位

本报讯 三夏期间,农发行温县支行把支持夏粮收购作为全行工作的重中之重,确保政策措施落到实处。

该行共认定具备粮食收购贷

款资格企业2家,确定托市粮收购网点3个,具有收购资格的网点2个。目前,该行第一批夏粮收购铺底资金2000万元已发放到位。

(原亚楠)

## 温县地税局 专项清理营业税款

本报讯 今年年初以来,温县地税局坚持做到自查全覆盖、核查有重点,扎实开展了营业税专项清理工作。

该局首先成立了营业税清理工作小组,制订了清理方案。其次,强化政策宣传,向纳税人广泛宣传营业税的纳税义务发生时间、申报缴纳期限、滞纳金加收等税收政策以

及清理的内容及要求。第三,积极向县委、县政府汇报营业税清理工作,争取其支持,并协调土地、房产、住建等部门积极配合清理工作。

截至目前,该局共组织检查40户纳税人,发现存在问题纳税人12户,补缴入库税款1402万元。

(孟圣杰)



6月10日下午,“女童保护”公益项目志愿者樊慧玉正在为温县赵堡镇小学的学生们讲解如何掌握防范性侵犯的方式和方法。“女童保护”公益项目是由全国各地数百名女记者联合《京华时报》《中国青年报》、人民网及中青公益频道等媒体单位联合发起的公益项目,设立在中华社会救助基金会儿童安全基金下。项目以“普及、增强儿童防范意识”为宗旨,致力于保护儿童,远离性侵害。徐少波摄

## 温泉镇集中整治城乡环境

本报讯 近日,温县温泉镇得到了及时有效地清理;组织全体机关干部、村干部及各村保洁员110余人,出动垃圾清运车,对各村大街小巷、房前屋后的垃圾堆及主要公路沿线的垃圾进行集中清理;开展多种形式的宣传活动,将清洁环境宣传到田间地头、村庄街道、群众家里,使农户自觉把秸秆、生产垃圾堆放在

固定位置,营造出“环境关系你我他,齐抓共管靠大家”的良好氛围;成立督导组,重点对各村环境卫生反弹的地段及堆放秸秆严重地段进行检查,发现问题进行拍照并发送至工作微信群,以曝光露“丑”的形式,对卫生死角进行整治。

(周双林 张争艳)

## 武德镇 未雨绸缪抓防汛

本报讯 近日,温县武德镇未雨绸缪,认真落实防汛措施,立足防大汛、防大灾,认真做好物资、人员、技术和应急处置等各项防汛准备工作。

该镇加强防汛工作领导,在辖区27个村成立了防汛应急工作机构,由村两委会干部、党员代表、民兵小分队等组成抢险救灾突击队,与水利、气象等部门建立密切联系,提升救灾工作联动和灾害应急救援救助能力。同时,该镇进一步强化汛期领导值班制度,落实汛期工作责任制,要求值班领导带班,值班住宿,值班人员保持

(张怀中 张艳艳)

## 赵堡镇 “十星级文明户” 评选正式启动

本报讯 为加强农村社会事务管理,日前,温县赵堡镇全面启动了“十星级文明户”评选活动,引导群众自我管理、自我教育、自我提升。

此次创评活动,面对全镇农户,以家庭为单位,通过村小组推荐、群众参与互评、党支部和村委会审核、镇党委审定、张榜公示等程序,评选出100户同时具备五爱星、法纪星、致富星、计生星、学习星、诚信星、新

风星、互助星、和睦星和卫生星等“十星”条件的家庭,并于七一下旬进行集中表彰。为确保评选活动顺利实施,该镇专门成立了创评工作领导小组,制订了实施方案。该镇力争以此次创评活动为契机,切实提高农民的综合素质,树立其环保意识、发展意识、创业意识、守法意识和奉献精神,推动农村工作再上新台阶。(王娟 刘学静)

## 温县国税局 多措并举助新规落实

本报讯 《全国税务机关纳税服务规范2.1版》发布以来,温县国税局迅速行动,及时组织全体工作人员认真学习梳理,创新服务手段,简化业务流程,规范服务行为,确保新规全面落实。

该局有针对性地开展了税法宣传、纳税辅导、政策解读和职能设置,对每一项涉税业务,逐项规定了各个岗位的工作办理时限,并积极推行“一窗式”和“同城通办”服务,实现办税厅窗口对纳税人“点对点”的服务。另外,该局还根据新规的具体要求,有针对性地开展了全员办税服务应用技能培训,确保纳税服务规范工作落到实处。(王娟 郑航)